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Πρωθυπουργός της Μολδαβίας ενημέρωσε τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τη μελλοντική
κατασκευή του Καθεδρικού Ναού του Κισινέφ
[gallery]

Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου με τον
Πρωθυπουργό της Δημοκρατίας της Μολδαβίας πραγματοποιήθηκε στις 9 Οκτωβρίου 2011 στην
επίσημη κατοικία του τελευταίου.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της
Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχς και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ.

Απευθύνοντας χαιρετισμό στον κ. Β. Φιλάτ ο Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε συγκεκριμένα:
«Αγαπάω τη Μολδαβία, ανάμεσα στο φιλόξενο, τρυφερό και φωτεινό λαό νιώθω σπίτι μου. Σήμερα
είχα δυνατότητα να το διαπιστώσω και πάλι βλέποντας λαμπρά μάτια, γεμάτα καλοσύνη και αγάπη.
Άκουσα χαιρετισμούς προς το πρόσωπό μου και η παραμονή μου στη Μολδαβία είναι γεμάτη αυτή
τη αισιοδοξία.

Παρουσία σας θα ήθελα να ευχαριστήσω εγκαρδίως τον Σεβασμιώτατο κ. Βλαδίμηρο, τον
Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Μολδαβίας για τους αγώνες του για τη διατήρηση ενωμένης της
Ορθοδοξίας στη Μολδαβία, για τους κόπους του για την ίδρυση ενοριών, Ιερών Μονών, τη
μόρφωση των κληρικών και θεολόγων <…> Θα ήθελα να ευχηθώ στον κ. Βλαδίμηρο και όλη την
Εκκλησία της Μολδαβίας: να αναπτύσσουν και στο περαιτέρω όλα αυτά τα ωραία προγράμματα
ενίσχυσης της πίστεως, του διαφωτισμού του Μολδαβικού λαού καθώς και να ευχηθώ την
ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ Εκκλησίας και Κυβέρνησης της Μολδαβίας. Διότι οι στόχοι, τους
οποίους θέτει η Εκκλησία, έχουν άμεση σχέση με την πραγματική ζωή, είναι εκείνο, το οποίο έχει να
κάνει με το ηθικό και πνευματικό στοιχείο, και συνεπώς με τη νομιμοφροσύνη, την
αποτελεσματικότητα της εργασίας, συμπεριλαμβανομένης και της υλικής ευημερίας της χώρας».

Από την πλευρά του ο κ. Β. Φιλάτ ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη για την επίσκεψη στη
Μολδαβία, το ενδεχόμενο της οποίας συζητήθηκε ειδικότερα κατά τη συνάντηση της ηγεσίας του



τόπου με τον Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του ΤΕΕΣ, τον Μάρτιο 2010.

Ο Πρωθυπουργός της Δημοκρατίας ενημέρωσε τον Προκαθήμενο ότι την ερχόμενη άνοιξη
προγραμματίζεται η κατασκευή του νέου Καθεδρικού Ναού του Κισινέφ, ο οποίος θα γίνει «σύμβολο
της ενότητας της μολδαβικής κοινωνίας».

Ο Πρωθυπουργός κ. Φιλάτ επίσης διαβεβαίωσε τον Αγιώτατο Πατριάρχη ότι η Κυβέρνηση
πρόκειται να συνεχίζει το έργο για την ένταξη στα σχολεία του μαθήματος των αρχών της
Ορθοδοξίας ώστε «τα παιδιά να μαθαίνουν και να μεγαλώνουν με την αγάπη προς τον Θεό».

Εν κατακλείδι πραγματοποιήθηκε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55117/
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